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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIUNO DE MARZO 

DE DOS MIL VEINTIDOS 

 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las 12,00 horas, del dia veintiuno de marzo de dos mil 

veintidós, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Sr. Presidente de la Ciudad, 

D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra. Vicepresidenta 

2ª, Dª Lorena Miranda Dorado. asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Mª Dolores 

Pastilla Gómez. 

 

1º) Aprobación, si procede, del borrador del Acta de la sesion celebrada el día 11-03-

2022.- 

 

Conocido dicho borrador, fue aprobado sin enmienda ni salvedad 

 

 

 

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de Sesión Extraordinaria del Pleno de la 

Asamblea.- 

 

 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 

 

 Fijar el día 29 de marzo de 2022, a las 09,30 horas, oara la celebración de Sesión 

Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 

 

- Propuesta del Sr. Consejero de Fomento y Turismo, D. Alejandro Ramírez Hurtado, 

relativa a aprobar provisionalmente el Documento de la Revisión y Adaptación del Plan 

General de Ordenación Urbana de Ceuta “PGOUCE”. (Nº. expdte.: 98.685). 

 

 

 

3º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de Sesiones Ordinarias del Pleno de la 

Asamblea correspondientes al mes de marzo.- 

 

 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 

 

 1º) Fijar el día 25 de marzo de 2022, a las 09,30 horas, oara la celebración de Sesión 

Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 

 

A) DISPOSICIONES GENERALES. 

 

B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 

 

B.1.- Propuesta de D. Carlos Rontomé Romero, Presidente accidental de la Ciudad, relativa a 

concesión de Escudos de Oro de la Ciudad de Ceuta. 
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B.2.- Propuesta de D.ª Mª Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 

Institucionales, relativa a ampliación de dos a cinco medallas de la Ciudad, en su categoría de 

Plata. 

 

B.3.- Propuesta de D.ª Mª Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 

Institucionales, relativa a conceder la Medalla de Plata de la Ciudad a D. Alberto García Valera. 

 

B.4.- Propuesta de D.ª Mª Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 

Institucionales, relativa a conceder la Medalla de Plata de la Ciudad a D. Leopoldo Domínguez 

Pérez. 

 

B.5.- Propuesta de D.ª Mª Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 

Institucionales, relativa a conceder la Medalla de Plata de la Ciudad a D. Fernando Blasco 

Carratalá. 

 

B.6.- Propuesta de D.ª Mª Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 

Institucionales, relativa a conceder la Medalla de Plata de la Ciudad a Antonio Díaz Marín. 

 

B.7.- Propuesta de D.ª Mª Isabel Deu del Olmo, Consejera de Presidencia y Relaciones 

Institucionales, relativa a conceder la Medalla de Plata de la Ciudad al Colegio Oficial de 

Graduados Sociales de Ceuta y Cádiz. 

 

C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 

 

C.1.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a instaurar un mercadillo ambulante en la Ciudad. (Nº expdte.: 15.741). 

 

C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a municipalizar el servicio de autobuses en la Ciudad. (Nº expdte.: 16.309). 

 

C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 

y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a ampliar los Talleres de empleo ofertados por la empresa 

municipal PROCESA. (Nº. expdte.: 16.302). 

 

C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa 

a diseñar e implementar un “Escudo Social contra los efectos de la Guerra”. (Nº expedte: 16.261). 

 

C.5.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa a construir una 

rotonda en la confluencia de la Avenida Martínez Catena, con Reyes Católicos, Cabrerizas Bajas 

y el ramal de acceso a la barriada Miramar. (Nº expdte.: 16.313). 

 

C.6.- Propuesta de D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el servicio público de autobuses. (Nº expdte.: 

15.747).  
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C.7.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 

relativa a instar al Gobierno de la Nación que ponga los medios necesarios para que los 

profesionales del sector sanitario puedan sentirse seguros en sus puestos de trabajo. (Nº 

expdte.: 16.310). 

 

 

 2º) Fijar el día 28 de marzo de 2022, a las 09,30 horas, oara la celebración de Sesión 

Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 

 

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 

 

1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de febrero. 

 

2.- Interpelaciones.  

 

2.1.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre el antiguo almacén militar de la 

Rampa de Abastos. (Nº expdte. 15.752). 

 

2.2.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre las dependencias y personal de la 

UNED. (Nº expdte. 15.770). 

 

2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre las instalaciones de la antigua estación 

de ferrocarril. (Nº expdte. 16.305). 

 

2.4.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el Premio Convivencia. (Nº expdte. 

16.308). 

 

2.5.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político 

Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre la excepcionalidad de Schengen en las Ciudades 

Autónomas de Ceuta y Melilla. (Nº expdte. 16.263). 

 

2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político 

Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre la construcción de escuelas infantiles en la ciudad. 

(Nº expdte. 16.264). 

 

2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a control antidoping en pruebas físicas de acceso a la 

administración pública. (Nº expdte. 15.749). 

 

2.8.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre nombramientos para cargos de 

Direcciones Generales y Gerentes. (Nº expdte. 16.306). 
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2.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 

Parlamentario VOX, relativa a propuesta aprobada en julio de 2019 relativa a auditoría externa 

para examinar la actividad del gobierno y administración local desde 2013. (Nº expdte. 16.303). 

 

2.10.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito, relativa 

a la situación en nuestro régimen económico y fiscal de las reglas de origen. (Nº expdte.: 16.315) 

 

2.11.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre la rotulación del callejero de 

nuestra ciudad. (Nº expdte. 15.758). 

 

2.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 

por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a modificación del proyecto inicial del 

Polideportivo de la Bda. Juan XXIII. (Nº expdte.: 16.307). 

 

2.13.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 

por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a reivindicaciones de los asalariados del Taxi. 

(Nº expdte. 16.304). 

 

 

 

4º) Asuntos Asamblearios 

  

4..1.- (7316) Escrito del Sr. Diputado de la Asamblea, D. Mohamed Mustafa Ahmed, 

solicitando cambio de nombre de Grupo Político. - 

 

 La Mesa de la Asamblea, atendido lo informado por la Secretaria General, en relación con 

el cambio de denominación de Grupo Político solicitado por el Sr. Portavoz del Grupo Caballas en 

la Asamblea, así como lo dispuesto en el artº 20.2 del Reglamento de la Asamblea que dispone: 

 

“2. Los Grupos Políticos se corresponderán exactamente con los partidos políticos, agrupaciones, 

coaliciones, federaciones o con cualquier otra forma asociativa con la que efectivamente hayan 

concurrido a las correspondientes elecciones.” 

 

unánimemente ACUERDA: 

 

 1º) Formular consulta a la Junta Electoral sobre el particular. 

 

 2º) Requerir al solicitante para que aporte la acreditación de la inscripción de la nueva 

denominación de la Coalición, en el Registro de Partidos Políticos del Ministerio del Interior. 

 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las doce 

horas y treinta minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 


